
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Обґрунтування соціально-економічних проєктів 

 

Заплановані результати навчання:  
Мета вивчення навчальної дисципліни: полягає у формуванні у 

здобувачів вищої освіти знань і вмінь використання сучасного проектного 
підходу до розв’язання соціальних проблем, орієнтації на досягнення 
кінцевих результатів з мінімальними витратами часу та коштів.  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності 
прогнозування та проектування соціальних програм та їх функцій; 
застосовувати проектний підхід у соціальній роботі; розробляти 
діагностичний інструментарій для визначення соціальних проблем; 
розробляти проекти різного типу; здійснювати моніторинг і оцінювання стану 
проекту, що реалізується; застосовувати сучасний інструментарій управління 
проектами в соціальній діяльності; узагальнювати кращий досвід соціального 
проектування і застосовувати його у власній діяльності; приймати науково 
обґрунтовані рішення щодо управління проектами та забезпечувати їх 
виконання.  

Компетентності:  

загальні:  
ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 3. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК 5. Здатність працювати в команді. 

ЗК 6. Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК 8. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

фахові (спеціальні): 
СК 6.Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та 

розв’язувати їх, обираючи належні напрями і відповідні методи їх розв’язання, 

беручи до уваги наявні ресурси. 

СК 7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 

розвитку суб’єктів господарювання. 

СК 8. Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні 

наслідки управлінських рішень. 

СК 10. Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку соціально-

економічних систем. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з 

питань розвитку соціально-економічних систем та управління суб’єктами 

економічної діяльності. 

ПРН 4. Розробляти соціально-економічні проєкти та систему 

комплексних дій щодо їх реалізації з урахуванням їх цілей, очікуваних 

соціально-економічних наслідків, ризиків, законодавчих, ресурсних та інших 

обмежень. 

ПРН 6. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські 



навички та уміння управляти персоналом і працювати в команді. 

ПРН 12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 
розвитку суб’єктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та 

ризики. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи обґрунтування соціально-економічних 

проєктів. 

Тема 2. Соціально-економічний проєкт. Технологія обґрунтування 

соціально-економічних проєктів. 

Тема 3. Концептуальні основи соціально-економічного проєктування. 

Тема 4. Основи текстового опису проєкту. 

Тема 5. Методи колективної роботи над соціально-економічним 

проєктом. 

Тема 6. Соціальна діагностика як етап проєктної діяльності. 

Тема 7. Соціальне прогнозування як фактор оцінки життєздатності 

соціального проєкту. 

Тема 8. Соціальна експертиза як метод оцінки соціального проєкту. 

Тема 9. Реалізація проекту як заключний етап проектної діяльності. 

Тема 10. Сутність соціального підприємництва. Соціальні підприємства в 

Україні. 

Тема 11. Бізнес-планування в соціальному підприємстві. 

Тема 12. Вимірювання соціального впливу та результатів діяльності 

соціального підприємства. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 90 год.  

Кількість кредитів 3,0  

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 

 


